



我国成功发射“一箭六星”

12月7日16时52分,我国在太原卫星发射中心用快舟一号甲运载火箭,采用“一箭六星”的方式,成功将和德二号A/B卫星、天仪16/17卫星、天启四号A/B卫星发射升空。卫星顺利进入预定轨道,任务获得圆满成功。

这是太原卫星发射中心在6个小时之内的第二次发射,创下了中国航天发射的新纪录。

新华社发

收官之年确保圆满收官

——中央政治局会议传递2020年经济工作五大信号

详见二版

省委召开贯彻落实

习近平总书记重要讲话精神工作推进会议

陈求发主持并讲话 唐一军讲话 夏德仁出席

本报讯 记者杨忠厚 明绍庚报道 12月7日,省委召开贯彻落实习近平总书记重要讲话精神工作推进会议。省委书记、省人大常委会主任陈求发主持会议并讲话,省委副书记、省长唐一军出席会议并讲话。省政协主席夏德仁出席会议。

陈求发指出,省委始终把贯彻落实习近平总书记在辽宁考察时和在深入推进东北振兴座谈会上重要讲话精神作为政治任务,强化调度督导,持续深入推进,各项工作取得积极进展。

陈求发强调,深入贯彻落实习近平总书记重要讲话和指示批示精神

是全省各级党组织的政治责任,是坚决做到“两个维护”的实际行动。要进一步提高政治站位,把习近平总书记关于东北、辽宁振兴发展的一系列重要讲话和指示批示作为一个整体,一体贯彻、一起落实,持续推进,确保落到实处、取得实效。要大力解放思想,严格落实责任,对照目标任务,细化工作举措,全面落实到位。要落实领导责任,强化统筹协调,主动作为,埋头苦干,强化督导、严格把关,以实际行动和实际成效向党中央交上一份合格答卷。

按照中央要求,就我省整治“景观亮化工程”过度化等“政绩工程”、

“面子工程”问题,陈求发要求,要牢记初心使命,践行为民服务宗旨,树立正确政绩观,落实主体责任,迅速行动,认真自查,积极整改,务求实效。

唐一军指出,习近平总书记在辽宁考察时和在深入推进东北振兴座谈会上重要讲话精神,是指导辽宁全面振兴、全方位振兴的纲领性文献。省委、省政府以坚定的决心、有力的举措,扎实推进、狠抓落实,各项工作取得了明显的阶段性成效。他强调,要坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,进一步增强责任感和紧迫感,埋头苦干、真抓实干,切实把习近平总书记重要讲话和指示批

示精神转化为新时代辽宁全面振兴的生动实践和实际成效。要把学习贯彻习近平总书记重要讲话和指示批示精神,与贯彻落实党的十九届四中全会精神有机结合起来,提升执行能力,增强治理效能,努力实现治理体系和治理能力现代化。要大力解放思想,切实转变观念,聚焦问题短板,强化责任落实,扎实做好工作,确保党中央决策部署切实贯彻到位,真正落地见效。

省委副书记周波,省委常委和相关省领导出席会议。

会议以电视电话会议形式召开,全省共1.35万人参加会议。

“人权”幌子掩盖不了险恶用心

人民日报评论员文章

详见四版

中央生态环保督察“回头看”在辽宁

沈阳突破难点有力推动整改任务落实

本报讯 记者陶阳报道 “经过脱硝改造,可以保证每台燃煤锅炉排放烟气中的氮氧化物浓度达到200毫克/立方米以下,比改造前可削减氮氧化物排放量35%左右。”12月5日,在沈阳浑南热力有限责任公司1#热源厂,公司相关负责人说,“目前共计650蒸吨的6台燃煤锅炉已经全部改造完毕,热源厂将达到新排放标准。”

沈阳市高度重视中央生态环保督察“回头看”整改工作,对反馈问题深刻反思,举一反三,明确整改措施,层层压实责任,一个任务一个任务攻坚,一个难点一个难点突破,有力推动反馈意见整改落实。

燃煤锅炉淘汰与提标改造是沈阳

市针对燃煤锅炉污染问题,按照打赢蓝天保卫战和中央环保督察整改工作的总体安排,以“控燃煤、降臭氧、治扬尘”为重点,实施的“六大攻坚战”之一,其他攻坚战还包括挥发性有机物治理、机动车污染治理、扬尘污染治理、秸秆禁烧管控、轻污管控与重污应对。截至12月2日,沈阳市优良天数264天,比去年同期增加3天,空气质量6项污染物中,有3项污染物浓度比去年同期大幅下降。

针对水体不达标问题,沈阳市建立辽河流域综合治理“1+4+N”和“五水共治”两大工作体系,完善“大巡查、大交办、大整改”和区域河流断面水质对比监测考核制度。(下转第二版)

铁岭以督察整改实际成效回应群众关切

本报讯 12月3日,记者在铁岭开原市再生资源报废机动车拆解市场内看到,报废机动车及拆解件已全部清理,地面没有散落的油污,场内干净整洁。今年10月,针对再生资源市场存在的污染环境问题,开原市组成联合执法组现场办公,对问题逐条整改,如今,市场及周边环境焕然一新。

铁岭市高度重视中央生态环保督察“回头看”反馈意见,以督察整改实际成效回应群众关切,敢于动真碰硬、求真务实,将聚焦环保督察整改专题纳入“电视问政”,集中力量攻坚疑难信访问题,全力解决群众反映强烈的生态环境污染问题,成功整改完成再生资源回收和综合利用企业在拆解报废汽

车、电机时产生的环境污染等问题。

环境保护督察整改工作开展以来,铁岭市精心安排部署,强化督查考核,重点针对畜禽养殖粪污、城乡生活垃圾等生态环境短板,建立健全长效治理监管工作机制,全市生态环境质量得到持续改善。其中,对18起涉气、涉水、涉固体废物等违法行为下达行政处罚决定;对全市未完成整改信访案件建立了工作台账,通过紧盯问题,强化调度、跟踪督办、适时催办等措施,督促案件取得突破性进展。

今年1月至10月,铁岭市河流水质明显改善,14个国控、省控考核断面达标率为92.9%,同比提升64.3%。(下转第二版)

全省深化机构改革总结会议召开

深入学习贯彻习近平总书记重要讲话精神 以机构改革新成效开创辽宁全面深化改革新局面

陈求发讲话 唐一军主持 夏德仁出席

本报讯 记者杨忠厚报道 12月7日,全省深化机构改革总结会议在沈阳召开。省委书记、省人大常委会主任陈求发出席会议并讲话,省委副书记、省长唐一军主持会议。省政协主席夏德仁出席会议。

党的十九届三中全会以来,省委深入贯彻落实党中央深化党和国家机构改革重大决策部署,深入推进我省机构改革工作。目前,全省已经完成了组织架构重建、机构职能调整,深化机构改革各项任务基本落实到位,我省深化机构改革工

作取得了积极成效和成功经验,成绩和经验来之不易。

陈求发指出,深入学习贯彻习近平总书记在深化党和国家机构改革总结会议上重要讲话精神,要以坚持和加强党的全面领导为统领,以推进机构职能优化协同高效为着力点,把机构职能调整优化同健全完善制度机制有机统一起来,扎实做好机构改革“后半篇文章”,巩固深化党政机构改革成果,进一步创新体制机制,充分释放事业单位改革红利,推进机构编制法

定化,进一步强化机构编制刚性约束,推进治理体系和治理能力现代化。

陈求发强调,要认真贯彻落实党的十九届四中全会精神,以机构改革新成效开创辽宁全面深化改革新局面。一是要深刻认识的十九届四中全会赋予了全面深化改革的新内涵新特点,紧密围绕“坚持和巩固什么、完善和发展什么”这个重大政治问题持续深化改革,确保四中全会作出的重大部署不折不扣得到贯彻落实。二是要进一步健全党委对

改革工作的领导机制,谋划好、实施好新的改革事项,确保全会精神落到实处。三是要在精准谋划、积极推进上下功夫,在党中央统一部署下,结合辽宁实际,坚持问题导向,搞好制度设计,放大制度优势,细化工作落实,着力提升改革的针对性和实效性。

省委副书记周波作全省深化机构改革工作总结报告。省委常委和相关省领导出席会议。

会议以电视电话会议形式召开,全省共1.35万人参加会议。

沈鼓靠自主创新实现“领跑”

近年来,沈鼓集团通过实施科技创新、自主研发,始终占据行业领先地位,先后完成了百万吨乙烯压缩机、10万等级空分压缩机等重大装备国产化任务,并进军国际市场。据了解,仅去年,集团就开发新产品210种580台,完成科技攻关项目137项。图为12月4日,集团总装车间工人正在组装大型高端压缩机设备。

本报记者 万重 摄



解开“事结”化了“心结” 丹东妥善理“旧账”不再添新账

本报讯 记者黄宝锋 王卢莎报道 筹措1100万元解决印染厂等3户困难企业长期拖欠的退休职工取暖费、小药费问题;财政垫付1880万元解决调谐器总厂因改制拖欠退休职工各项债务……面对陈年旧账,丹东市直面矛盾,集中解决历史遗留问题,在妥善“理旧账”的同时不再添新账。

今年初以来,结合“重实干、强执行、抓落实”专项行动,丹东市坚持“新官理旧账”,聚焦重点问题全力攻坚,继续实施解决历史遗留问

题工程,全面落实“属地、属事”责任。抓住重点领域,丹东市力争问题在第一时间、第一环节妥善处理、及时解决;紧盯重点群体,综合运用多种手段,切实做到合理诉求解决到位、无理诉求思想教育到位、生活困难的帮扶救助到位,进一步压实“五级书记抓信访”责任,通过实打实的工作,确保问题销号、矛盾化解。

“新账”“旧账”,都是民心账。在集中梳理了37项重大历史遗留问题,销号13项的基础上,丹东市针对具体问题逐一研究,拿出务实举措,

进一步解决突出矛盾。6月以来,丹东市多次组织召开会议,市委、市政府主要领导协调解决信访疑难案件,一批历史遗留问题得到有效解决;2018年老台账1088件,化解94.49%;2019年台账831件,化解73.29%;重点台账96件,全部清零。截至今年8月底,重点领域台账已经建立完毕,完成50%化解任务。

“新官理旧账”不仅要“苦干、实干”,更要“巧干”,理好旧账不添新账。丹东市信访部门创新工作方式,开辟网上投诉渠道。今年7月,丹

在我省率先开通“丹东投诉”微信公众号,将大数据、人工智能等现代科技手段运用到信访工作中,真正实现了“干部多跑路、群众少跑腿”。

解开“事结”,化了“心结”。随着问题一项项解决,群众的满意度大幅提升。仅8月,丹东市相关部门通过“丹东投诉”受理平台受理的群众投诉信访案件就达到398件,助推全市信访事项网上办“三率”全面提升。截至目前,丹东市信访部门的群众投诉受理率、办理率和群众满意率均名列全省第一。



中国医科大学沈阳航空航天大学大连交通大学把开展主题教育与立德树人相结合 用主题教育成果推动学校高质量发展

本报讯 记者关艳玲报道 第二批“不忘初心、牢记使命”主题教育开展以来,中国医科大学、沈阳航空航天大学、大连交通大学围绕主题主线,将开展主题教育与立德树人相结合,用主题教育实际成效推动学校高质量发展,服务辽宁全面振兴、全方位振兴。

中国医科大学充分用好学校红色基因,弘扬红医精神、红医文化,有效强化和升华学习教育效果,用主题教育的实际成效推动学校高质量发展。推进人才强校战略,学校坚持引育并举,研究出台了高层次人才培养和引进管理办法等制度,人才工作取得新进

展。打造高水平科技创新平台,新获批“不忘初心、牢记使命”主题教育开展以来,中国医科大学、沈阳航空航天大学、大连交通大学围绕主题主线,将开展主题教育与立德树人相结合,用主题教育实际成效推动学校高质量发展,服务辽宁全面振兴、全方位振兴。

中国医科大学充分用好学校红色基因,弘扬红医精神、红医文化,有效强化和升华学习教育效果,用主题教育的实际成效推动学校高质量发展。推进人才强校战略,学校坚持引育并举,研究出台了高层次人才培养和引进管理办法等制度,人才工作取得新进

“党建+志愿服务”开启居民幸福之门 ——记抚顺市望花区光明街道

本报记者 崔振波

“老段可真是好人,帮我洗澡、做饭,带我看病,这些年多亏他了。”12月2日,抚顺市望花区光明街道铝北社区居民王庆(化名)对记者说。

因为脑血管后遗症,王庆行动十分不便,家人又都不在身边。党员义工段玉祥得知王庆的情况后,主动与其结成帮扶对子,经常去他家照顾他,帮他做家务、带他去看病。

近年来,光明街道充分发挥党建引领作用,以党组织为核心,以服务群众为目标,组建党员志愿服务团队,通过“党建+志愿服务”模式,完善为民

服务体系,赢得了当地居民的赞誉,获得了第六届辽宁省“人民满意的公务员集体”称号。街道创建雷锋志愿服务岗、美丽家园建设岗等10个党建示范岗,党员干部主动认领示范岗,帮助群众解决各类难题近百件,服务群众近万人次。

在争创党建示范岗活动中,业务水平高、志愿服务能力强的“百佳标杆”支部、团队和党员不断涌现,“光明平安志愿者服务队”“铝北先锋”等优秀志愿服务品牌脱颖而出,带动上千名党员加入志愿者队伍。(下转第二版)

